

Corrigendum: Synthesis, characterization, and dielectric properties of polymers functionalized with coumarone and diethanolamine

Feride Bezgin, Nursel Ayaz, Kadir Demirelli

Article First Published Online 26 March 2015

DOI: 10.1002/app.43347

[Article in *J. Appl. Polym. Sci.* 2015, **132**, DOI: 10.1002/app.42164]

In the published article cited above, the molecule coumarin was incorrectly given as coumarone throughout the text and in the title. The title therefore should read “Synthesis, characterization, and dielectric properties of polymers functionalized with coumarin and diethanolamine.”

In addition, the final entry was missing from Table I. The correct Table I is given below.

Table I. Dielectric Constant and Glass Transition Temperature for Polymers

Polymers	Dielectric constant (ϵ') at 1 kHz	T _g (°C)
P(CIMMAOC)	3.93	145
P(CIMMAOC)-DEA (2%)	4.57	150
P(CIMMAOC)-DEA (12%)	5.93	154
P(CIMMAOC)-DEA (16%)	7.00	158
P(CIMMAOC)-DEA (18%)	7.19	160
P(CIMMAOC)-DEA (54%)	10.57	161
P(CIMMAOC)-DEA (60%)	12.29	163

Finally, Figures 6–13 were misplaced in the text.

Figure 6 was incorrectly given as Figure 12.

Figure 7 was incorrectly given as Figure 13.

Figure 8 was incorrectly given as Figure 6.

Figure 9 was incorrectly given as Figure 7.

Figure 10 was incorrectly given as Figure 8.

Figure 11 was incorrectly given as Figure 9.

Figure 12 was incorrectly given as Figure 10.

Figure 13 was incorrectly given as Figure 11.

The Figures with their correct numbering and captions are given below.